

Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDOBICE

ročník 2012 • září • číslo 3

VČD jde již do 103. sezóny

Pardubičtí divadelníci zahájili svou 103. divadelní sezónu, od konce srpna na jevišti „oprašují“ stávající inscenace z repertoáru a začali zkoušet i dvě inscenace nové. Na Malé scéně režisérka Tereza Karpianus připravuje pohádku Perný perňštejnský den, kterou pro pardubický soubor sama i napsala. V pohádkové taškařici o tom, co se stane, když se při prohlídce hradu Pernštejn zmocní zlobivý mazaný kluk kouzelného zvonečku a nejhezčí holky na hradě, budou hrát Ludmila Mecerodová, Martina Sikorová, Petr Borovec a Alexandr Postler. Premiéra se uskuteční v neděli 7. října od 15.00 hodin.



Jeviště Městského divadla nyní patří zkouškám Shakespearovy tragédie Richard III., kterou s Martinem Mejzlíkem v titulní roli režíruje Zdeněk Dušek, jehož jméno pardubičtí diváci také dobře znají díky oblíbeným komediím Úžasná svatba, Černá komedie či Racek. Na premiéru divadlo diváky pozve v sobotu 13. října.

Během sezóny Východočeské divadlo uvede ještě sedm dalších titulů - Moliérova Dona Juana, současnou britskou komedii Holky z kalendáře, francouzskou absurdní hru Pokusní králíci, kterou měli diváci možnost zhlédnout v podobě scénického čtení již loňskou sezónu, Simonovu komedii Apartmá v hotelu Plaza, detektivku Agathy Christie Poslední víkend, jednu z nejlepších komedií všech dob Charleyova teta a muzikál na Kunětické hoře Balada pro banditu.

„Součástí dramaturgického plánu bude také pokračování úspěšného činoherně-hudebního projektu pro školní publikum Tisíce let hudby z pera flétnistky Komorní filharmonie Pardubice Martiny Čechové. Pokračovat budeme i v představení různých proudů současné světové dramatiky na Malé scéně ve dvoře. Opět připravíme pět novinek formou scénického čtení. Ovšem toto označení již k našim výsledkům tak docela nepatří, neboť čím dále více se tento projekt vyvíjí směrem k propracovanějšímu inscenačnímu tvaru. Proto tento projekt současné dramatiky obdrží nový název Malé inscenační projekty světových novinek,“ doplňuje dramaturg VČD Zdeněk Janál. Radek Smetana, tiskový mluvčí VČD

RADIOVÍ ORIENTAČNÍ BĚŽCI

Ve dnech 10. - 14. 7. 2012 se v litevském městě Šiauliai uskutečnilo již 13. Mistrovství Evropy žáků a dorostenců v radiovém orientačním běhu (ROB).

Česká výprava ve složení 14 běžců (2 z Pardubic) se utkala v konkurenci 11 zemí o nejcennější kovy ve dvou závodech.

Hned v úvodním závodě, v pásmu 144 MHz, v mírně vlnitém, hodně zarostlém a poněkud bažinatém terénu, dokázali pardubičtí běžci, že do českého týmu opravdu patří. Pardubický Pavel Hladík trať zvládl v nejrychlejší čase a doběhl si v dorostencích pro titul Mistra Evropy. V závodě ho výborným výsledkem podpořil i sedmý Martin Šimáček z Pardubic a v soutěži týmu vybojovali stříbrnou medaili.



Druhý závod, v pásmu 3,5 MHz, proběhl hned následující den v obdobném terénu. Opět se pardubičtí závodníci neztratili. Pavel Hladík vybojoval bronz a společně se 7. místem Martina Šimáčka opět dostali na druhé místo v soutěži družstev.

Oba pardubičtí závodníci v tomto roce ještě bojují o účast na MS juniorů v Srbsku společně s dalšími členy oddílu SZTM ROB Pardubice.

Nejúspěšnější zemí se stalo Rusko. Češi se ziskem 12 medailí skončili na 3. místě za Ukrajinou, která získala 10 medailí (6 zlatých).

Rybářské závody na Labi

V průběhu prázdninových měsíců uspořádal náš oddíl Rybářský sportovní klub Pardubice Polabiny dva dobře organizačně zajištěné závody. Nejdříve



to byl ve dnech 28. - 29. 7. 2012 závod veteránů, kterého se zúčastnilo 26 závodníků z celé České republiky starších 50 let. Mile nás překvapilo, když nás v první den závodu navštívil náměstek hejtmána Pardubického kraje Ing. Roman Línek, teprve od něho se většina z nás dozvěděla, že je občanem našeho obvodu, přišel mezi nás i druhý den a věnoval nám i ceny pro vítěze, které následně sám předal.

Druhý závod se konal ve dnech 25. - 26. 8. a byl to závod v lovu ryb udicí plavaná dvojic o pohár Pernštejna. Tohoto závodu se zúčastnilo 17 dvojic z celé republiky. Vítězem tohoto závodu se stali Josef a Ladislav Konopáskovi členové našeho oddílu.

Milan Vrána, předseda RSK Pardubice - Polabiny

Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 nabízí stravování dle výživových norem pro seniory - důchodce, ženy na rodičovské dovolené i širokou veřejnost. Možnost stravování přímo v prostorách jídelny nebo odnos oběda domů. Bližší informace v kanceláři školní jídelny a na tel. 466 260 147, 732 943 276.

Ahoj, ahoj, ahoj! Chcete zažít dobrodružství? Chcete si zahrát dlouhodobé hry? Chcete najít nové kamarády? Chcete plout po našich řekách a přehradách? Chcete poznat spoustu zajímavých informací pro život v přírodě? Chcete poznat neznámé hry a různé soutěže? Chcete hrát večerní hry o poklad? Chcete všem ukázat v bodování, jak jste dobří? Vstupte do našeho skautského oddílu

BÍLÝ DELFÍN

Oddíl Bílý delfín přijme do své posádky několik členů od 6 do 12 let. Zavolejte na 736 519 022. 21. Oddíl VS Pardubice

NOVÉ STAVBY V NAŠEM OBVODU

Na přelomu srpna a září probíhaly dokončovací práce na dvou soukromých stavbách v našem městském obvodu, které ovšem významnou měrou mění jeho tvář. Jednak je to první etapa výstavby obytné zóny Nová Cihelna a jednak budova cestovní kanceláře Datour na nároží ulic Npor. Eliáše a Kpt. Bartoše (naproti pekárně Hrubý).

